

山东省德州市 69 岁徐世英被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东德州市现年 69 岁的法轮功学员徐世英，二零二一年九月二十九日被德城区公安分局国保大队张希坤、刘大伟等人绑架，于十月十八日被劫持到济南女子监狱，非法刑期为两年半。德州市德城区法院法官白雪电话（05342311918）说是二零一四年的所谓“案件”。

徐世英一九九八年看完《转法轮》这本书后，病好了，全身舒服，走路轻快！从此便走上了修炼法轮大法的路，按真、善、忍要求自己，修心向善，善待他人，从此与人和睦，不再与人争执，对任何人真诚，变得更加宽容。

自中共江泽民邪恶集团疯狂迫害法轮功二十多年来，徐世英因坚持信仰真、善、忍，修炼法轮功做好人，遭受过至少十二次被绑架、四次洗脑、一次劳教、一次判刑，及骚扰、抄家、勒索、监视居住等多种迫害。女儿被赶出学校，丈夫得了脑血栓，不能自理，女儿没有工作，整天为担惊受怕。

二零一三年九月七日，德州市德城区公安分局国保大队张希坤、刘大伟、段慧娟等人至少三辆警车尾随法轮功学员刘玉秀、罗宝清、程碧、刘玉爱、孙修海到徐世英家大门口，绑架了徐世英等六名法轮功学员，抢走罗宝清现金四万八千元，还有刘玉秀的背包内有三万多元的存折及一千七百元现金。在湖滨北路派出所门卫室，警察们强行把刘玉秀的手扎破，在抄家的清单上签字（时任所长是潘国辉）。徐世英身体状况和家中有不能自理的丈夫被释放回家，九月十一日取保候审，十月十六日被德州市德城区公安分局监视居住。

一个月后，国保把编织罗列构



陷徐世英、罗宝清、刘玉秀的所谓迫害证据递交到德城区检察院。十月十六日，对刘玉秀、罗宝青、徐世英非法逮捕。

二零一四年一月十五日十一点钟，德城区公安分局国保大队刘大伟和滕兆强窜到徐世英家，逼迫徐世英跟他们到德城区法院，说是了解情况。到了法院，一个叫白雪的法官非法提审徐世英，关于和刘玉秀、罗宝清的一些事情。他们放录像给徐世英看，徐世英质问刘大伟，抄走她女儿的电脑笔记本、手机，哪去了？白雪接茬说“你可以请律师”。

在家人的强烈抗议和北京律师的正当建议下，检察院仍然对刘玉秀三人提起公诉，检察长周方宝明确说：“我们听政法委的！”

二零一四年四月三日上午九点，德城区法院对刘玉秀三人非法开庭。在法庭上，律师从法律角度上阐明了在中国修炼法轮功合法，信仰自由受宪法保护，思想不构成犯罪；对法轮功学员的指控证据不足，没有任何法律依据，提起公诉根本不能成立，应当无罪释放法轮功学员，并指出审判人员审判无辜的法轮功学员是在违法犯罪。但是

德城区法院无视律师的辩护，最终冤判刘玉秀三年，徐世英两年零六个月，罗宝清一年零两个月。德城区法院法官刘印江、白雪，陪审员乔桂芹，书记员宋娜。

因身体状况和家庭原因，徐世英被监外执行（没有文书）。刘玉秀不服提起上诉，二零一四年十一月四日，德州市中级法院对刘玉秀、徐世英、罗宝清，在没有开庭的情况下，做出二审裁定，维持原判。审判长高志刚、审判员李朝辉、审判员许万彪、书记员张博。

徐世英回家后，国保张希坤等对她的迫害没有停止。二零一四年七月十五日下午，徐世英住所居委会不法人员配合警察实施诱捕，以了解情况为由，将徐世英骗到湖滨北路派出所非法关押一宿。当时，徐世英丈夫还在医院无人照顾，国保大队张希坤、刘大伟给其在外地工作的女儿打电话，让她回来伺候父亲。徐世英正告张希坤、刘大伟：如丈夫有个不测，不是现在你判我，而是我告你！他们将其释放。

九月三十日下午，德城区国保大队刘大伟、王文军和刑警大队成员到徐世英家，逼问真（转背面）

（接正面）相币的来源和罗宝青、刘玉秀等事情。十月十日，德城区国保大队两男、检察院两男两女到徐世英家，其中一个叫王梅的做记录。十一日下午，国保大队王文军等到徐世英家要医院诊断证明。徐世英在家干活时不小心摔伤了腰和手腕。十二日上午国保大队人员到徐世英家取医院诊断证明送交检察院，下午国保人员给徐世英送来监视居住的通知。六点多钟，

国保人员拿来监视居住证明换取重病在床不能自理证明。十二月二十日上午十一点左右，德城区公安分局国保藤兆强，司机警察王文军和一女警察开车闯入徐世英家，将她带到德城区检察院，说是了解情况，实际是盘问关于罗宝清、刘玉秀的情况。在检察院公诉科，女科长李云涛还问了徐世英被国保抢走四万多元钱的情况。

八年后，徐世英又身陷囹圄。

二零二一年九月二十九日上午七点多，德城区国保大队张希坤、刘大伟等几人将法轮功女学员徐世英绑架到公安分局，后又送到看守所非法关押。九月三十日，张希坤，刘大伟等又带人到徐世英家中非法抄家。德州市德城区法院法官白雪告知，二零一四年的案件，几天后就送济南监狱，现在搞所谓“清零”。不法人员竟然把八年前的“案件”找出来，再次陷害徐世英。◇

德州市法轮功学员被迫害简讯

德州武城县街道办再骚扰法轮功学员

2021年10月底，山东德州武城县街道办，据说受县公安局、政法委指使，对几位法轮功学员进行所谓“回访”，逼迫让签字。如果不答应，就一次次打电

话或者上门骚扰，这种行为即违反了法律，又严重地干扰了大家的正常生活。

德州市公安局和平原县公安局绑架多名平原法轮功学员

2021年11月2日，德州市公安局伙同平原县公安局，出动多辆

警车和多个警察，对平原县的多名法轮功学员进行绑架、骚扰，被绑架的包括李晓霞、于永平等9人，同时绑架未遂和骚扰多人。

10月18日，德州法轮功学员陈萍讲真相救人时遭派出所绑架，目前已回家。◇

“三退”是未来的希望

很多人曾相信中共的谎言，当他们明白真相后，才发现受骗了，纷纷“三退”，不再与邪恶为伍。

截至2021年10月底在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过3.85亿。

下面部分退党勇士的心声：

为自己的党员身份而羞愧

2021年3月，担任大学辅导员的叶蕾说：“小时候听信中共的谎言，崇拜共产邪灵。工作期间，一位学生来找我谈话，说希望退学。我追问之下，他才说他的父亲因为批评中共被捕，为贿赂当局，家里花光了钱，而且‘政审’不过，没有助学金，交不起学费住宿费。听完此事，我为自己的党员身份羞愧难当。在此声明，退出中共及其附属组织，洗清罪恶。”

今天才敢讲出“六四”真相

2020年1月，来自辽宁的胡舒悦说：“‘六四’期间我曾在北京部队工作，目睹了军队屠杀学生的冰山一角：用坦克碾压不肯离开天安门广场的示威学生后，广场地面上到处是学生的尸体和遗物。军人用帆布把遗物兜走，用直升机把学生遗体运走。然后几十辆消防车过来冲洗天安门广场，掩盖血腥，不准任何人讲出实情，否则军法严惩（让你消失）。我退伍几



十年了，今天才敢跟法轮功学员讲出一点点真话。我作废我曾经发过的入党毒誓，愿上天保佑生命平安。

被村书记家的景象吓倒

今年3月，来自广西的全小将说：“我一直以为中共带领我们走向富强，让中国不再被洋人欺负，于是加入了中共。前不久，我被村委书记叫到他家开村干部会议。当我打开村委书记家门时，被眼前的景象吓倒了！满屋看去金碧辉煌，还有几个只身穿内衣的少女围在村委书记身边，她们说着露骨的话。当书记看见我进来时，叫其中一名少女为我“服务”，我拒绝了。

我向入过党的朋友说出这件事，他们也有相同的经历，使我对中共失去了信心，我了解了许多它的黑历史，选择退党重回正轨。◇